Niveau : seconde

Statistiques

Exercice 19 : revenus mensuels des habitants d'une commune

On compare les revenus nets mensuels en euros
des habitants de deux communes. A Lebu, l'intervalle

interquartile est de [ 1700 ; 2200 | et a Tome, il est de
[1300 ; 2600].

€) La moitié des habitants de Lebu gagnent moins
de 1700 €.

0 Ily a proportionnellement plus d’habitants de
Lebu gagnant plus de 1700 € qu’a Tome.

o Au moins un quart des habitants de Tome gagne
2 600€ ou plus.

() Les salaires des habitants de Lebu sont plus
homogenes que ceux de Tome.
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